ATATONIEMA IMAPATONTOIIOIHXH I'' TYMNAXIOY

1) Na avoldoete TAMPOC G€ YIVOUEVO TOPOYOVIMV TIG TOUPUKATM
TopooTacELS. (6)

a) 20°B° - 8a’p’=

B) 4w - 49 =

V8- y’=

Sy’ -Ty+12=

€) 25y° - 30y +9 =

o1) a0’ — am + 50 -5 =

2) a) No TopoyoVIOTOIGETE TNV TOPACTAOT)

A=ay+By'-ay’-By’

B) Na Bpeite v aptOuntikn ] e A av x -y =2,y +y = -3 kot
a—-pB=4




(B.2)

3) Na avaAdceTe TAMPOE GE YIVOUEVO TPAOTOV TOPAYOVIOV TIG
TOPOKAT® TOPACTACELS (01 T0 KAT® 0oKNGELS Paboioyodvtal pe 2
Hovadeg 1 ka0 pua)

@) - oy + 2(x-30)=

B)2a +3B)* - (20.- 3B)*=

v) v(a-3)-2y(a-3)-15(0-3)=

8) y2-14y+49 —y?=

) (1ry) -4y Hy =

o1) 0’+30-4 +50.-5=



*BONUS * Na avoAdceTE GE YIVOUEVO TPOTMV TOPAYOVI®V TNV TLO
KATO TapdoToon:
't x?-20—-6y°+ 24y =



